HUSTOTA

1.Vyber do textu sprédvnou moznost:

Hustota jeuannannmmnmng: fyzikdlni velicina. Jeji velikost zavisi Na ...ccccvenvcrrenee AR
dané latky. Kazda latka ma jinou hustotu, napf. hustota 0leje j& .......crivereerenanns nez hustota vody. To
znamena, Ze hmotnost 1 litru vody je .........ccccevvvveeene. NEZ hmotnost 1 litru oleje. Hustotu znacime
feckym pismenem ................. a jeji jednotkou je kg/m? nebo g/cm?. Plati pfevodni vztah

LEfem® = inicnne R kg/m3.

2.U kazdého obrazku vyber vidy sprdvnou moznost porovnani hmotnosti, objemu a hustoty:

7y : 3 vi=v, VeV Vi<V,
2 mi =maz mi>ms; mi<ms;
pP1=pP2 pP1>p:2 pP1<pP2
Vi=V; Vi>V; Vi<V2
mi = mz mi>maz mi<maz
p1=p2 pP1>p2 p1<p2
C G
A . ’ Vi=Va ViV, Vi<V,
1 i h i mi=ms mi>m; mi<m;
P1=p2 p1>p2 p1<p2
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3.0¢isluj hustoty jednotlivych materidlG (1 nejmensi hustota, atd.) Nehledej, pocitej

Krychlicky se stejnym objem 1 cm? z riznych materialu maji ruznou hmotnost.

hiinik Zelezo olovo zinek dfevo
2749 787g 1134g 8.95 g 7.13g 0,75g
4.
Spoj hodnoty, které jsou si po ptevodu jednotek hustoty rovny. 1 000 g/cm3 J
1g/cm?® ) 0,01 g/cm?® )
10 000 kg/m® )
10 kg/m?® ) 1 kg/m? )
100 g/cm® ) 1000 kg/m* ) 1000 000 kg/m* )
0,1g/cm’ ) 100 kg/m? )
3
L 100 000 kg/m? ) Qubgmrgien: )
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